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 次の各取引について仕訳しなさい。ただし、問題文で指示されている勘定科目以外は、許容勘定科目表か

ら最も適当と思われるものを選ぶこと。 

 

1. 高知商事㈱は、愛媛商事㈱より￥200,000の商品を仕入れることとなった。仕入に先立ち、￥20,000を

現金で前払いした。 

2. 1.について、愛媛商事㈱の仕訳を行いなさい。 

3. 高知商事㈱は、1.の商品を愛媛商事㈱より仕入れた。なお、商品代金の残金は小切手を振り出して支払

った。 

4. 3.について、愛媛商事㈱の仕訳を行いなさい。 

5. 従業員に給料の前貸しとして、現金￥100,000を渡した。 

6. 従業員の給料￥1,500,000 を支給するにあたり、5.の前貸し分と所得税の源泉徴収額￥120,000 を差し

引き、手取金を現金で支払った。 

7. 6.の所得税の源泉徴収額￥120,000を現金で納付した。 

8. 従業員に対する給料￥1,000,000につき、所得税の源泉徴収分￥50,000と社会保険料の預り金￥80,000

を差し引いて、手取金を現金で支払った。 

9. 8.で預かった所得税の源泉徴収分￥50,000 と社会保険料の従業員負担分の預り金￥80,000 に、会社負

担分の￥80,000を加えた金額を現金で納付した。 

10. 社会保険事務所に従業員の社会保険料￥300,000 を現金で支払った。なお、このうち半分は当社が負担

し、残りの半分は従業員が負担している。従業員の負担分は、すでに給料の支払時に支給額から差し引い

ている。 

 

 

 

 

その他の債権・債務 第２問 問題 



（禁無断転載） 

Copyright © 簿記の教室メイプル 

 

 仕                 訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 前 払 金 20,000 現 金 20,000 

2 現 金 20,000 前 受 金 20,000 

3 
仕 入 

 

200,000 

 

前 払 金 

当 座 預 金 

20,000 

180,000 

4 
前 受 金 

現 金 

20,000 

180,000 

売 上 

 

200,000 

 

5 従 業 員 立 替 金 100,000 現 金 100,000 

6 

給 料 

 

 

1,500,000 

 

 

従 業 員 立 替 金 

所 得 税 預 り 金 

現 金 

100,000 

120,000 

1,280,000 

7 所 得 税 預 り 金 120,000 現 金 120,000 

8 

給 料 

 

 

1,000,000 

 

 

所 得 税 預 り 金 

社会保険料預り金 

現 金 

50,000 

80,000 

870,000 

9 

所 得 税 預 り 金 

社会保険料預り金 

法 定 福 利 費 

50,000 

80,000 

80,000 

現 金 

 

 

210,000 

 

 

10 
社会保険料預り金 

法 定 福 利 費 

150,000 

150,000 

現 金 

 

300,000 
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